Kabaretowe show w Kaliszu i Białymstoku
Nie ma dla nich tematów tabu, za nic mają polityczną poprawność, ich znakiem rozpoznawczym są również częste improwizacje na scenie. Kabaret na Koniec Świata – bo o nich mowa – 21 września wystąpi ze swoim programem w Kaliszu, natomiast 14 grudnia zaprezentuje porcję swojego niebanalnego humoru w Białymstoku.

 
Kabaret na Koniec Świata to kabaret literacki, w którym występują zawodowi aktorzy, co na pewno wyróżnia ich polskich estradach. Szerokiej publiczności, członkowie kabaretu znani są z telewizyjnego serialu „La La Poland”. 
Czarny humor, purnonsens, absurdalne skecze, liryczne piosenki, aktorskie improwizacje i błazenada – tego wszystkiego i jeszcze paru innych rzeczy możemy spodziewać się podczas ich występów. Każda odsłona Kabaretu to nowy program, w którym poruszane są tak różne tematy, jak na przykład celebryci, karnawał, depresja, dzieciństwo, uzależnienia, podróże. 
21 września, w kaliskiej Auli PWSZ, będzie okazja, by dwukrotnie zobaczyć aktorów na scenie (o 15.30 i 20.30). Natomiast 14 grudnia w białostockim Centrum Konferencyjno – Hotelowe WSFiZ, artyści wystąpią aż trzykrotnie (o 15:30, 18:00 i 20:30). Bilety na te wydarzenia już w sprzedaży na www.kupbilecik.pl
 
Kabaret na Koniec Świata  
21 września 2019 r,
Kalisz , Aula PWSZ 

godz. 15:30
godz. 20:30
14 grudnia 2019
Centrum Konferencyjno – Hotelowe WSFiZ w Białymstoku
 godz. 15:30 godz. 18:00 godz. 20:30
